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COMMISSION FEDERALE OUTDOOR 

PROCES-VERBAL N°5 DU 26 AVRIL 2023 

(Visioconférence) 

SAISON 2022/2023 

Présents : 

Karim KHEMIRI-LEVY, Président 

Camille CLAVREUL, Alexandra FERREIRA, Vincent ROCHE, Philippe SAGNARD, Malik, Laura 

LONGUET WATTRELOT, membres 

Ordre du jour : 

 CDF Beach calendrier 2024
 Précisions RPE du circuit national
 Questions diverses

COUPE DE FRANCE BEACH VOLLEY 
Un travail conjoint CFO / CFS a permis d’établir un calendrier pour les CDF Beach M13 / 
M15 / M18 / Séniors pour 2024 

Ce calendrier sera intégré au tableau général des épreuves nationales Volley / Beach Volley 
et sera proposé au bureau et au conseil d’administration par la CFS 

RPE DU CIRCUIT NATIONAL  
Il semble important d’apporter des précisions sur 2 articles du RPE 

Les principales précisions proposées avec une nouvelle rédaction sont les suivantes : 

Article 29 – Tenues (rédaction proposée) : 
conformément à la réglementation internationale (FIVB): 

HAUT : 
Si l’organisateur prévoit une dotation en textile conforme (débardeur ou brassière 
numérotée), celle-ci doit être portée par les membres de l’équipe dès le début du protocole 
de match. 
Cependant les joueurs/joueuses peuvent mettre dessous un haut à manches mi-longues 
ou longues 



Page 2 sur 3 
 

 
A défaut, les joueurs doivent avoir une tenue identique avec chacun un numéro distinct, 1 
ou 2, clairement identifié sur la poitrine à gauche (dimension 8 cm de Haut sur 6 cm de 
large) ou à défaut avec un brassard avec un numéro distinct. 
Les manchons sont autorisés à condition qu’ils soient de couleur noir ou chair 
 
 
BAS : 
pour les femmes : slip/short; tenue une pièce; pantalon aux genoux ou pantalon long (type 
leggings) 
Pour les hommes : short; pantalon aux genoux ou pantalon long (type leggings) 
 
Il est fortement recommandé que les deux athlètes de la même équipe portent 
une tenue du même style, mais ce n'est pas obligatoire, par ex. un athlète peut 
porter des manches longues et un pantalon long en fonction de son état de santé/conditions 
météorologiques, tandis que son partenaire peut ne pas porter de manches longues et un 
pantalon long. 
 
Il est obligatoire de porter un uniforme de la même couleur 
 
Article 31.2 - Conditions d’inscription à plusieurs tournois qui se chevauchent : 
  
Les joueurs ont la possibilité de s'inscrire à plusieurs tournois sur le même week-end ou la 
même journée (au moins un jour de tournoi sur la même journée en qualification et/ou 
pour le tableau principal). 
  
Si une équipe est inscrite sur deux tournois de même niveau se déroulant le même 
weekend ou la même journée, celle-ci doit, 48h avant la clôture des inscriptions aux 
tournois, indiquer son choix aux organisateurs des tournois concernés. 
  
Une équipe peut s'inscrire sur deux tournois de niveau différent afin de pouvoir participer 
à un tournoi de niveau inférieur, si elle n’est pas retenue dans les équipes engagées pour 
le tournoi de niveau supérieur (tableau principal ou qualification). 
  
La priorité doit être donnée au tournoi de niveau supérieur. Ce principe prévaut dans le 
cas d'une modification d'équipe. Ainsi une équipe retenue pour un tournoi de niveau 
supérieur qui serait absente sur ce tournoi et participerait à un tournoi de niveau inférieur 
qui chevauche le tournoi de niveau supérieur (au moins un jour de tournoi sur la même 
journée en qualification et/ou en tableau principal) sera déclarée forfait pour le tournoi 
supérieur et les joueurs soumis au règlement d'une amende. 
 
Une équipe éliminée lors du tournoi de niveau supérieur peut être intégrée au tournoi de 
niveau inférieur en liste d'attente si le tournoi est complet et en qualification s’il n’est pas 
complet. L'équipe devra alors communiquer au plus tôt à l'organisateur du tournoi de 
niveau inférieur sa participation ou non participation et pourra être intégrée au tournoi de 
niveau inférieur si les délais de prévenance sont respectés (communication des tableaux / 
ordres des matchs non communiqués aux autres participations). L'équipe sera alors 
intégrée aux qualifications et reclassée selon son nombre de point. 
Si la communication de l'équipe est hors délais, cette dernière ne pourra pas être intégrée 
au tableau. 
  
Classement des types de tournois (du plus élevé au moins élevé) : 
Beach Pro Tour (Elite 16 / Challenge / Futures) 
Wevza 
Serie 1 
Serie 2 
Serie 3 
  



Page 3 sur 3 
 

 
DIVERS 
 
La commission propose les points suivants : 
 
PLANNING DES PROCHAINES COMMISSIONS :   
26 avril 
17 mai 
31 mai 
Lors de la prochaine commission seront discutés les projets 2024 à mettre en route 
 
ORGANISATION VISIO SPECIAL ORGANISATEURS (D’ICI LE 7 MAI) : 
Prévoir une réunion avec les organisateurs notamment sur le test en 2023 sur la non-tenue 
de la réunion technique en présentiel - retour d’expérience à faire et proposition de process 
de convocation. 
 
DEMANDE DE DEROGATION D’UNE JOUEUSE SUR LE GEL DES POINTS 
Vu les circonstances exposées et la situation de transition des RPE, la commission valide 
la prise en compte de sa demande de reprise. 
 
 
Fin de la réunion 
 
 
Le Président de la CF Outdoor 
Karim KHEMIRI-LEVY 
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